
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

3 ΗΜΕΡΕΣ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

 Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΑΡΤΑ - ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΑΙΤΩΛΙΚΟ - ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ - ΘΕΡΜΟ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΒΟΝΙΤΣΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΑΡΤΑ - ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΑΙΤΩΛΙΚΟ - ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ
ΘΕΡΜΟ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ- ΒΟΝΙΤΣΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o & 2o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

3 ΗΜΕΡΕΣ
4 Μαΐου

Liberty Hotel  3*
Πρωινό

(Εορταστικά
γεύματα +60€)

135 125 99 55

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις άφιξη στην Άρτα, όπου θα δούμε
το περίφημο γιοφύρι της Άρτας, γνωστό για τη σπάνια αρχιτεκτονική του και τον θρύλο του πρωτομάστορα. Στη συνέχεια, θα
αναχωρήσουμε για το νησάκι Κορωνησία, μέσα στον Αμβρακικό. Το πλούσιο σε βλάστηση περιβάλλον, οι ιδιαίτερες ψαρόβαρκες
(πριάρια), οι κατάφυτες νησίδες, το φυσικό ανάγλυφο της περιοχής και το ήπιο κλίμα δημιουργούν μια ιδιαίτερη αίσθηση.
Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με το νησάκι των 167 κατοίκων και φαγητό εξ ιδίων. Επόμενος σταθμός μας η νύφη του
Αμβρακικού, η Αμφιλοχία, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και καφέ στην όμορφη παραλία της. Θα καταλήξουμε στην
ιερή πόλη του Μεσολογγίου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Παρακολούθηση της Ακολουθίας της Ανάστασης και δείπνο με την
παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση.

04/05Ιερά Πόλη

Μεσολογγίου

Ιερά ΠόληΙερά Πόλη

ΜεσολογγίουΜεσολογγίου

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη του Μεσολογγίου. Θα επισκεφτούμε το σπίτι του Γρηγορίου Παλαμά, όπου
υπάρχουν πλήθος από χειρόγραφα, πίνακες, χάρτες, φύλλα των Ελληνικών χρονικών. Επόμενη στάση μας ο κήπος των Ηρώων,
το ιστορικό εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής και οι περίφημες λιμνοθάλασσες του Μεσολογγίου. Συνεχίζουμε για τη Βενετία της
Ελλάδας, το Αιτωλικό, που βρίσκεται στην καρδιά μιας λιμνοθάλασσας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ. Περνώντας από το
Παναιτώλιο, θα φτάσουμε στην Παντάνασσα, όπου θα απολαύσουμε το Πασχαλινό μας γεύμα στις όχθες της λίμνης Τριχωνίδας,
η οποία είναι η μεγαλύτερη λίμνη της Ελλάδας. Συνεχίζουμε για το Θέρμο, ένα πανέμορφο οροπέδιο και γενέτειρα του Κοσμά του
Αιτωλού. Είναι μια περιοχή απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς, με τοξωτά γεφύρια και νερόμυλους, ενώ τα πετρόχτιστα σπίτια, η
πλακόστρωτη πλατεία με το δημαρχείο, τα τρεχούμενα νερά και τα πλατάνια συνθέτουν μια γραφική εικόνα στο Θέρμο. Το
απόγευμα θα επισκεφτούμε τη Ναύπακτο, με το βενετσιάνικο λιμανάκι και το καλοδιατηρημένο κάστρο της. Ελεύθερος χρόνος
για βόλτα και καφέ στην πανέμορφη πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και αναχωρούμε για τη Βόνιτσα, το μπαλκόνι του Αμβρακικού, με τα γραφικά σοκάκια που καταλήγουν στο υπέροχο βενετσιάνικο
κάστρο της. Συνεχίζουμε για την Πρέβεζα, όπου θα δούμε το εντυπωσιακό φρούριο του Αγ. Ανδρέα και τον πεζόδρομο µε το βενετσιάνικο
ρολόι στη Μητρόπολη της πόλης. Στη συνέχεια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και καφέ. Αναχώρηση για τις πηγές του Αχέροντα,
όπου θα απολαύσουμε το μοναδικό τοπίο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό εξ ιδίων στη Γλυκή, στις όχθες του ποταμού. Έπειτα,
θα αναχωρήσουμε για τα πανέμορφα Γιάννενα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περιπλανηθούμε στην πανέμορφη πόλη και να
θαυμάσουμε τη μοναδική λίμνη Παμβώτιδα. Αναχώρηση και µετά τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

Οι μεταφορές µε πολυτελές λεωφορείο του γραφείου µας
Δύο  διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο με πρωινό
Οι περιηγήσεις και οι εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου µας
Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης

Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό
Φόρος διαμονής & Τα δύο εορταστικά γεύματα (Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα)


